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“Alma Meeo povezuje linearno in nelinearno zaznavo, znanje in simbolni 
jezik, človeka in umetno inteligenco v smer bolj zavestne prihodnosti.”

Uvod

Živimo v času velikega pospeška. Informacij je vse več, tehnologija napreduje 
izjemno hitro, umetna inteligenca postaja del vsakdana, človek pa je kljub 
vsemu pogosto vse bolj preobremenjen, razpršen in notranje oddaljen od sebe. 
Količina podatkov ne prinaša nujno večje jasnosti. Pogosto prinaša več šuma, 
več dvoma, več notranje nepovezanosti in več izgube stika z bistvenim.

Zato postaja eno ključnih vprašanj našega časa naslednje: kako razvijati 
človeka, skupnost in poslovni svet, da ne bodo živeli le iz odzivanja na zunanje 
pritiske, temveč iz večje notranje stabilnosti, širše zaznave, globljega 
razumevanja in bolj odgovornega soustvarjanja prihodnosti?

Tu vstopa Alma Meeo.

Alma Meeo nastaja kot orodje prihodnosti za splošno in poslovno uporabo. Ni 
zamišljen kot še en informacijski sistem, ki bi človeku ponujal samo več vsebin, 
več odgovorov ali več digitalnih rešitev. Njegova razvojna smer je drugačna. 
Temelji na razumevanju, da človek ni le razumsko bitje, ki analizira podatke, 
temveč mnogo širši in globlji sistem zaznave, pomena, vrednot, odnosov, 
ustvarjalnosti in zavesti.

Alma Meeo zato povezuje tisto, kar je bilo predolgo ločeno: linearno in 
nelinearno zaznavo, znanje in simbolni jezik, intuicijo in srčno koherenco, 
posameznika in skupnost, človeka in umetno inteligenco, splošno uporabo in 
poslovni svet. Prav v tem povezovanju nastaja nova kakovost orientacije, 
razumevanja in delovanja.

Človek ni le razumski procesor informacij

Sodobni svet močno poudarja linearno logiko. Ta pomeni analizo, merjenje, 
razčlenjevanje, primerjanje, načrtovanje in operativno učinkovitost. Ta raven je 
pomembna in nujna. Brez nje ni znanosti, organizacije, tehnologije, procesov in 
razvoja.



Toda človek ne deluje samo linearno.

Človek zaznava tudi skozi stanje, odnose, notranje občutenje, pomen, vzorce, 
simbole, intuicijo, srčno koherenco in širšo povezanost življenja. Obstaja raven, 
kjer ne bere več le podatkov, temveč zaznava tudi smeri razvoja, notranjo 
dinamiko situacije, globlje povezave in informacijske potenciale. To je področje, 
ki ga Alma Meeo razume kot nelinearno dimenzijo zaznave.

V linearni dimenziji človek analizira. V nelinearni dimenziji človek prepoznava 
vzorce. V linearni dimenziji razlaga dogodke. V nelinearni dimenziji zaznava 
tudi njihove globlje odnose, pomene in razvojne potenciale.

Prav zato Alma Meeo človeka ne obravnava kot pasivnega prejemnika 
informacij, temveč kot celovito zaznavno in ustvarjalno bitje, ki lahko razvija 
višjo kakovost življenja, odločanja, sodelovanja in delovanja.

Nelinearna dimenzija zaznave

Ko govorimo o nelinearni dimenziji, ne govorimo o nečem oddaljenem ali 
abstraktnem. Govorimo o delu človekovega delovanja, ki ga mnogi v življenju že 
poznajo, čeprav ga ne poimenujejo tako.

To je trenutek, ko človek začuti, da je nekaj pomembno, še preden to zmore 
racionalno pojasniti. To je sposobnost, da prepozna odnos, napetost ali možnost, 
še preden se jasno pokaže navzven. To je zaznava, da ima določen dogodek 
globlji pomen, kot ga kaže njegova zunanja oblika. To je sposobnost branja 
simbolov, ponavljanj, notranjih premikov in vzorcev, ki jih linearni pogled 
pogosto spregleda.

Nelinearna zaznava pomeni, da človek ne zaznava sveta le kot niz ločenih 
pojavov, temveč kot mrežo medsebojno povezanih procesov. V takšni zaznavi 
postanejo pomembni notranje stanje človeka, kakovost njegove pozornosti, 
stopnja notranje stabilnosti in sposobnost, da tudi sredi šuma ostane povezan z 
bistvom.

Alma Meeo prav tu odpira pomemben razvojni prostor. Njegov namen ni 
oddaljevati človeka od realnosti, temveč ga k realnosti približati na bolj celovit 



način. Ne samo skozi informacijo, temveč tudi skozi pomen. Ne samo skozi 
problem, temveč tudi skozi potencial. Ne samo skozi razlago, temveč tudi skozi 
globlje razumevanje.

Sedem čutov človeka

Eden ključnih temeljev Alma Meeo je razumevanje, da človekove zaznave ne 
moremo dovolj pojasniti samo s petimi osnovnimi čuti. Klasično govorimo o 
vidu, sluhu, tipu, okusu in vonju. Ti čuti so nepogrešljivi, vendar sami po sebi ne 
zajamejo celotne širine človekovega notranjega in zunanjega doživljanja.

Zato Alma Meeo vključuje širše razumevanje sedmih čutov: vid, sluh, tip, okus, 
vonj, intuicija in srčna koherenca.

S tem intuicija in srčna koherenca nista razumljeni kot nekaj obrobnega, temveč 
kot pomembna dela človekovega zaznavnega in orientacijskega sistema.

Intuicija človeku omogoča neposrednejši stik s smerjo, pomenom, notranjo 
resničnostjo situacije in možnimi razpleti. Srčna koherenca pa predstavlja 
stanje notranje usklajenosti, v katerem človek ne reagira več razpršeno, 
obrambno ali kaotično, temveč bolj mirno, povezano in jasno.

Ko se teh sedem čutov začne povezovati v bolj usklajeno celoto, človek ne 
zaznava več le dražljajev, temveč tudi odnose med stvarmi, kakovost prostora, 
stanje situacije, simbolne pomene, smer razvoja in informacijske potenciale.

Čuti v nelinearni dimenziji

Pri Alma Meeo čuti niso razumljeni zgolj biološko. Razumljeni so tudi kot čuti v 
nelinearni dimenziji zaznave.

To pomeni, da vid ni le gledanje oblike, temveč lahko postane zaznavanje 
vzorca. Sluh ni le sprejemanje zvoka, temveč tudi poslušanje ritma, napetosti, 
tona in skritega pomena. Tip ni le fizični stik, temveč tudi občutenje prostora, 
odnosa, bližine in notranje resonance. Vonj in okus nista le senzorični funkciji, 
temveč lahko odpirata spomin, stanje, asociacijo in globlji stik z realnostjo. 



Intuicija in srčna koherenca pa v to celoto vnašata sposobnost širšega branja 
življenja, okoliščin in razvojnih smeri.

Ko človek začne živeti bolj zavestno, bolj prisotno in bolj notranje usklajeno, se 
njegova zaznava ne širi zgolj količinsko, temveč predvsem kakovostno. Ne vidi 
nujno več stvari, vidi pa drugače. Ne sliši nujno več glasov, sliši pa več pomena. 
Ne dobi le več informacij, temveč razvija večjo sposobnost razlikovanja med 
bistvenim in nebistvenim.

Prav zato Alma Meeo ne gradi na še več informacijah, temveč na večji kakovosti 
zaznave.

Emergentni čuti

Posebno pomembno mesto v Alma Meeo ima pojem emergentnih čutov.

Emergentni čuti ne pomenijo novih organov ali nečesa ločenega od človeka. 
Pomenijo, da se iz povezanosti in usklajenosti različnih ravni zaznave pojavi 
nova kakovost zaznavanja.

Ko so čuti med seboj razpršeni, človek pogosto vidi veliko, a ne prepozna bistva. 
Sliši veliko, a ne zazna pomena. Občuti veliko, a tega ne zmore povezati v jasno 
orientacijo. Ko pa se vid, sluh, tip, okus, vonj, intuicija in srčna koherenca 
začnejo povezovati v bolj koherentno celoto, se pojavi nekaj novega: človek 
začne zaznavati vzorce, ozadja, smeri razvoja, notranjo resničnost situacije in 
globlje povezave med navidez ločenimi stvarmi.

To je emergenca.

Emergentni čuti so zato sposobnost človeka, da iz povezanosti več ravni zaznave 
vstopi v višjo kakovost razumevanja. Tam človek ne zaznava več samo 
dogodkov, predmetov in informacij, temveč tudi njihove odnose, pomene, 
notranjo logiko in potenciale.

To ima velik pomen za posameznika, skupnost in poslovni svet. Za posameznika 
to pomeni večjo notranjo jasnost, boljše odločanje, globlje razumevanje odnosov 
in bolj zavestno upravljanje lastnega življenja. Za skupnost pomeni večjo 



občutljivost za kakovost odnosov, večjo odgovornost in boljšo sposobnost 
prepoznavanja, kam vodi določen kolektivni vzorec.

Simbolni jezik kot most

Preboj se začenja, ko se ustavimo, poslušamo in se povežemo z nečim večjim.

Človek ne razume sveta samo skozi informacije. Razume ga tudi skozi simbolni 
jezik.

Simbolni jezik vključuje podobe, zgodbe, basni, pregovore, arhetipe, ritme, 
kulturne vzorce, notranje slike, telesne odzive, naravne zakonitosti in 
večplastne pomene, ki jih ni mogoče vedno zreducirati na eno samo razlago. 
Prav v tem je njegova moč.

Simbolni jezik povezuje razum in intuicijo. Povezuje osebno izkušnjo in širšo 
modrost. Povezuje linearno analizo in nelinearno zaznavo.

V Alma Meeo simbolni jezik ni okras. Je razvojno orodje. Omogoča človeku, da 
začne svet brati bolj celovito. Pomaga mu prepoznati, kaj se v resnici dogaja v 
odnosu, v skupnosti, v podjetju ali v njegovem lastnem notranjem procesu. 
Omogoča mu dostop do pomenov, ki jih suha informacija pogosto ne zna 
prenesti.



Zato Alma Meeo vključuje tudi zgodbe, basni, izreke, stare uvide, kulturne 
podobe, naravne ritme in druge simbolne strukture, ki človeku pomagajo 
razvijati širšo in globljo orientacijo. Sodobni človek pogosto nima težave s 
pomanjkanjem informacij. Težava je v tem, da iz informacij ne zna več ustvariti 
smisla.

Simbolni jezik znova vzpostavlja most med informacijo in pomenom.

Vrednote kot razvojno jedro

Vsako orodje prihodnosti potrebuje jedro. Če ga nima, lahko hitro postane le še 
en mehanizem moči, manipulacije ali povečevanja šuma. Prav zato so v Alma 
Meeo ključnega pomena vrednote.

Vrednote tukaj niso dodatek. So razvojno in operativno jedro sistema. 
Predstavljajo kompas, po katerem se meri kakovost zaznave, odločanja, 
sodelovanja in ustvarjanja.

Med ključnimi vrednotami so ljubezen, sočutje, spoštovanje, notranja stabilnost, 
osebna odgovornost, srčna koherenca, resničnost, sodelovanje in razvojna 
naravnanost.

Ljubezen je razumljena kot povezovalna sila in organizacijsko načelo, ne kot 
sentimentalnost. Sočutje pomeni sposobnost zaznati drugega brez hitrega 
obsojanja. Spoštovanje pomeni priznanje vrednosti življenja, človeka in 
različnosti. Notranja stabilnost pomeni, da človek tudi v zahtevnih okoliščinah 
ohranja stik s sabo. Osebna odgovornost pomeni, da ne prelaga vsega na okolje, 
ampak zavestno stopa v svojo moč delovanja.

Človek in umetna inteligenca

Pomemben del prihodnosti je tudi odnos med človekom in umetno inteligenco. 
Ta odnos bo močno zaznamoval razvoj družbe, izobraževanja, kulture, 
poslovnega sveta in vsakdanjega življenja.

Alma Meeo tukaj zavzema jasno smer: umetna inteligenca je lahko izjemno 
močna podpora, vendar ne sme postati nadomestek za človekovo zaznavo, 
notranjo orientacijo in odgovornost.



Umetna inteligenca lahko analizira velike količine podatkov, išče povezave, 
predlaga strukture, podpira organizacijo, modeliranje in optimizacijo. Toda 
človek v nelinearni dimenziji zaznava tudi nekaj, česar tehnologija sama ne nosi 
na enak način: pomen, stanje, odnos, simbol, etično težo in razvojni potencial.

Prav zato Alma Meeo gradi smer, v kateri se človekova intuicija, srčna 
koherenca, vrednote in zaznava ne umikajo tehnologiji, temveč jo usmerjajo. To 
je bistvena razlika med slepo digitalizacijo in zavestnim razvojem.

Prihodnost ne bo kakovostna samo zato, ker bo bolj avtomatizirana. Kakovostna 
bo takrat, ko bo tehnologija podpirala višjo kakovost človeka.

Splošna uporaba Alma Meeo

Za splošno uporabo Alma Meeo odpira številne pomembne možnosti. Lahko 
pomaga pri prepoznavanju notranjega šuma, zmedenosti, strahu, psihofizične 
preobremenjenosti in razpršene pozornosti. Posamezniku pomaga, da začne 
bolje razumeti svoje stanje, svoje vzorce, telesne odzive, odnose in smer 
lastnega razvoja.

Podpira razvoj notranje stabilnosti, jasnejše zaznave, večje osebne 
odgovornosti, bolj resničnih odnosov, bolj zrelega odločanja in bolj zavestnega 
soustvarjanja življenja.

Pomembno je tudi to, da Alma Meeo človeka ne obravnava samo skozi težave, 
temveč tudi skozi potenciale. Ne sprašuje samo, kaj je narobe, temveč tudi, kaj v 
človeku še ni dovolj aktivirano, izraženo ali povezano. S tem odpira prostor za 
razvoj, ne zgolj za popravljanje.

Alma Meeo kot možen preboj slovenske družbe

Slovenska družba danes ne potrebuje samo novih rešitev navzven. Ne potrebuje 
samo še več analiz, kritik, delitev in odzivov. Potrebuje tudi novo kakovost 
človeka, odnosov in skupne orientacije. Potrebuje več notranje stabilnosti, več 
zaupanja, več zaznave bistvenega ter več sposobnosti, da se skupna prihodnost 
začne graditi iz koherence in ne iz razpršenosti.



Resnični preboj slovenske družbe ne bo nastal samo iz politike, ekonomije ali 
tehnologije. Nastal bo tam, kjer se bo začela dvigovati kakovost človeka, 
kakovost odnosov in kakovost skupnega zaznavanja prihodnosti. Prav tukaj 
Alma Meeo odpira pomembno razvojno možnost. Ne kot še en odziv na krizo 
časa, temveč kot smer razvoja nove kakovosti družbe.

Ta preboj pomeni prehod iz šuma v jasnost, iz notranje in družbene 
razpršenosti v večjo koherenco, iz razdeljenosti v bolj zavestno sodelovanje. 
Pomeni razvoj kulture, v kateri človek ni več ujet samo v reakcijo, temveč 
postaja bolj zaznaven, bolj odgovoren, bolj ustvarjalen in bolj sposoben 
soustvarjanja skupnega dobrega.

Slovenija ima pri tem posebno možnost. Kot manjši narod in občutljiv kulturni 
prostor lahko postane razvojni prostor prihodnosti, če zna povezati človeka, 
vrednote, znanje, simbolni jezik, nelinearno zaznavo, emergentne čute in 
umetno inteligenco v novo razvojno celoto. Prav zato Alma Meeo ni pomemben 
samo za posameznika, temveč tudi za prihodnjo razvojno kulturo Slovenije.

Če zna slovenska družba začeti bolj jasno zaznavati sebe, svoje potenciale, svoje 
vrednote in svojo skupno smer, lahko postane tudi zgled širše. Alma Meeo 
nakazuje eno od poti v to smer - pot iz razpršenosti v koherenco, iz 
preobremenjenosti v bolj zavestno orientacijo, iz delitev v bolj odgovorno in 
ustvarjalno prihodnost.



Alma Meeo za skupnost in Slovenijo

Nova kakovost sodelovanja, odnosa in skupne razvojne smeri.

Vsaka skupnost je odsev kakovosti zaznave, komunikacije in vrednot svojih 
ljudi. Kadar v skupnosti prevladajo strah, razpršenost, hitra obsojanja, ideološki 
boji in izguba globljega smisla, začne družba izgubljati notranjo povezanost.

Alma Meeo lahko na ravni skupnosti prispeva k nečemu zelo pomembnemu: k 
razvoju bolj zrele kulture odnosa, bolj kakovostne komunikacije, večje 
sposobnosti sodelovanja in bolj zavestnega oblikovanja skupne smeri.

To pomeni večjo sposobnost razlikovanja med resničnim in manipulativnim, 
večjo občutljivost za kakovost javnega prostora, večjo zavest o tem, kako 
nastajajo kolektivni vzorci, ter večjo pripravljenost za gradnjo skupnega 
dobrega.

Posebej pomembno je, da takšen pristop ne gradi na dodatnem razdvajanju, 
temveč na globlji zaznavi skupnega bistva. Zato lahko Alma Meeo pomembno 
prispeva tudi k celovitemu razvoju Slovenije, k povezovanju doma in po svetu, 
ter k oblikovanju bolj zavestne, bolj sodelovalne in bolj kakovostne skupne 
prihodnosti.



Poslovna uporaba Alma Meeo

Zaupanje, povezovanje in razvojna sodelovanja v poslovnem svetu.

Ena najpomembnejših razvojnih dimenzij Alma Meeo je njegova uporabnost v 
poslovnem svetu.

Podjetja prihodnosti ne bodo uspešna samo zaradi tehnologije, hitrosti ali 
podatkovne moči. Uspešna bodo predvsem zaradi sposobnosti, da povežejo 
znanje, ljudi, vrednote, zaznavo, odgovornost, komunikacijo, ustvarjalnost, 
inovativnost in pravočasno razumevanje sprememb.

Tu Alma Meeo odpira zelo konkretne možnosti. Lahko podpira razvoj vodij in 
timov, boljšo organizacijsko kulturo, večjo notranjo stabilnost zaposlenih, bolj 
kakovostno komunikacijo, boljše zaznavanje odnosov in napetosti, več 
ustvarjalnosti, bolj zavestno uporabo umetne inteligence ter dolgoročno 
razvojno stabilnost podjetij.

V poslovnem okolju je pogosto veliko informacij, a premalo resnične orientacije. 
Veliko je sestankov, a premalo globokega poslušanja. Veliko je ciljev, a premalo 
stika z bistvom. Veliko je strategij, a premalo notranje usklajenosti med ljudmi.

Alma Meeo zato lahko deluje kot razvojni okvir, ki podjetju pomaga vzpostaviti 
višjo kakovost zaznave, odločanja in sodelovanja. Ne kot nadomestek 



strokovnega znanja, temveč kot njegova nadgradnja, ki vključuje tudi tisto, kar 
pogosto odloča o uspehu ali neuspehu: kakovost človeka in kakovost odnosov.

Alma Meeo kot orodje prihodnosti

Ko govorimo o orodju prihodnosti, ne govorimo o abstraktni zamisli brez stika z 
realnostjo. Govorimo o sistemu, ki odgovarja na resnične potrebe časa.

Današnji človek potrebuje več kot le še eno tehnologijo. Potrebuje orodja, ki mu 
pomagajo razlikovati bistveno od nebistvenega, ohranjati stik s sabo, razvijati 
celovito zaznavo, povezovati znanje in pomen, graditi bolj zdrave odnose, 
sodelovati z umetno inteligenco brez izgube svoje človeškosti in soustvarjati 
skupnosti ter podjetja z večjo kakovostjo.

Alma Meeo želi odgovoriti prav na ta izziv.

Je orodje prihodnosti, ker povezuje različne ravni človekovega delovanja v bolj 
celovito celoto. Je orodje prihodnosti, ker ne temelji samo na informaciji, temveč 
tudi na koherenci, simbolnem jeziku, emergentnih čutih, vrednotah in 
nelinearni zaznavi. Je orodje prihodnosti, ker človeka ne zmanjšuje, temveč ga 
krepi.

Zaključki in nadaljnje poti

Alma Meeo nakazuje pomembno razvojno smer, v kateri človek ni več omejen le 
na linearno razumevanje sveta, temveč začne razvijati bolj celovito zaznavo, 
globlje razumevanje in bolj zavestno sodelovanje z življenjem, skupnostjo ter 
sodobnimi tehnologijami. V tem je njegova posebnost in tudi njegova prihodnja 
moč.

Njegova ključna vrednost je v tem, da povezuje tisto, kar je bilo dolgo ločeno: 
razum in intuicijo, informacije in pomen, posameznika in skupnost, simbolni 
jezik in praktično delovanje, človeka in umetno inteligenco. Prav v tej povezavi 
nastaja nova kakovost orientacije, ki je lahko pomembna tako za osebno 
življenje kot za skupno družbeno in poslovno prihodnost.

Pomemben zaključek je tudi, da razvoj človeka prihodnosti ne bo temeljil samo 
na več znanja, več tehnologije in več podatkih, temveč predvsem na višji 



kakovosti zaznave, večji notranji stabilnosti, bolj usklajenih vrednotah ter 
sposobnosti, da človek prepozna bistveno tudi tam, kjer je veliko šuma.

V prihodnje se lahko Alma Meeo razvija v več medsebojno povezanih smereh: v 
poglabljanje nelinearne dimenzije zaznave, v razvoj emergentnih čutov, v 
izgradnjo simbolnega jezika kot mostu med notranjim in zunanjim svetom, v 
splošno uporabo za vsakdanje življenje, v poslovne modele prihodnosti ter v 
prispevek k bolj kakovostni skupnosti in Sloveniji.

Vse to nakazuje, da Alma Meeo ni zaključen model, temveč živ razvojni sistem, 
ki lahko raste, se nadgrajuje in se postopoma oblikuje v eno pomembnejših 
razvojnih orodij prihodnosti. Njegov potencial ni samo v tem, da odgovarja na 
obstoječe potrebe, temveč tudi v tem, da odpira nova vprašanja, nove možnosti 
in nove oblike človeške ter skupnostne rasti.

Nadaljnja pot Alma Meeo je zato jasna: poglabljanje človekove zaznave, krepitev 
notranje stabilnosti, razvoj emergentnih čutov, povezovanje simbolnega jezika 
in znanja, zavestna uporaba umetne inteligence ter gradnja nove kakovosti 
posameznika, skupnosti in poslovnega sveta.

Alma Meeo nakazuje smer prihodnosti, v kateri človek ne izgublja sebe v svetu 
informacij, ampak skozi višjo kakovost zaznave, vrednot in sodelovanja znova 
postaja zavesten soustvarjalec življenja.

Alma Meeo je orodje prihodnosti za človeka, skupnost in poslovni svet. Orodje, 
ki povezuje linearno in nelinearno, znanje in simbol, čute in koherenco, človeka 
in umetno inteligenco. Orodje, ki odpira pot v bolj zavestno, bolj povezano in 
bolj ustvarjalno prihodnost.

Poudarki

 Alma Meeo človeka ne obravnava kot pasivnega prejemnika informacij, temveč 
kot celovito zaznavno in ustvarjalno bitje.

 Jedro sistema je povezovanje linearne logike, nelinearne zaznave, simbolnega 
jezika, intuicije in srčne koherence.

 Prihodnost ni kakovostna sama po sebi zaradi tehnologije, temveč zaradi višje 
kakovosti človeka, odnosov in vrednot.



 Alma Meeo odpira razvojne možnosti za posameznika, skupnost, podjetja in 
prihodnost Slovenije.

Ključi

 Nelinearna zaznava ne beži od realnosti, ampak jo bere bolj celovito in 
pomenljivo.

 Emergentni čuti pomenijo novo kakovost zaznavanja, ki nastane iz povezane in 
koherentne celote človeka.

 Simbolni jezik je most med informacijo in pomenom ter med razumom in 
intuicijo.

 Umetna inteligenca je podpora človeku šele takrat, ko jo usmerjajo vrednote, 
zaznava in odgovornost.

Dodatni povzetek

 Dokument predstavi Alma Meeo kot razvojni okvir za človeka, skupnost in 
poslovni svet.

 Poudarja pomen sedmih čutov, emergentnih čutov, simbolnega jezika in srčne 
koherence.

 Opredeljuje novo kakovost sodelovanja med človekom in umetno inteligenco.
 Odpira možnost, da Slovenija postane razvojni prostor bolj zavestne, 

koherentne in ustvarjalne prihodnosti.

Tri pobude za naprej

 Začni zavestno razlikovati med informacijami, ki te razpršujejo, in tistimi, ki ti 
pomagajo do večje notranje jasnosti.

 V odnosih in skupnosti krepi več poslušanja, več spoštovanja in več sposobnosti 
prepoznavanja skupnega bistva.

 V poslovnem in javnem prostoru poveži tehnologijo, vrednote in človeško 
kakovost v bolj zavestno razvojno smer.

Bistvo dokumenta

Alma Meeo je orodje prihodnosti zato, ker človeka ne zmanjšuje na 
informacijski procesor, temveč ga krepi kot celovito, zaznavno, vrednotno in 
ustvarjalno bitje. Njegova moč je v povezovanju čutov, simbolnega jezika, 



nelinearne zaznave, vrednot in zavestne uporabe umetne inteligence v smer 
bolj kakovostnega življenja, sodelovanja in skupne prihodnosti.

Za sLOVEnijo in čLOVEka prihodnosti.

Kontakt in povezave

E-pošta: info@alma-meeo.si

Telefon: 00386 41 719 321

Dosegljivo tudi na WhatsAppu in Telegramu

Facebook: https://www.facebook.com/andrej.keber
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